
ワイヤーメッシュ　100ｘ 100ｘ 4.0φ

ワイヤーメッシュ　100ｘ 100ｘ 3.2φ

H-148ｘ 100ｘ 6ｘ 9

ワイヤーメッシュ　100ｘ 100ｘ 3.2φ

H-148ｘ 100ｘ 6ｘ 9

ワイヤーメッシュ　100ｘ 100ｘ 4.0φ

4
0

5
0

4
0

1
3
0

1
2
2
8

30 10

40

L-5ｘ 40ｘ 40

ルーズホール　10φｘ15L

370

L-5ｘ 40ｘ 40

亜鉛メッキボルト M6 ロックナット締　＠600

FB-6ｘ 25

FB-6ｘ 25

ルーズホール　10φｘ 15L
ロックナット締＠600

亜鉛メッキボルト M8

1
4
8

9
4
0

9
0

9

3
7

2
8

6

H-148ｘ 100ｘ 6ｘ 9

SUS　 27.2φｘ 1.5ｔ

1
3
0

4
0

5
0

4
0

30

32.34 10

370

1
2

亜鉛メッキボルト M6 ロックナット締　＠600

25.34100

L-5ｘ 40ｘ 40
FB-6ｘ 25

ルーズホール　10φｘ 15L

ロックナット締＠600

亜鉛メッキボルト M8

下地処理

仕上げ

溶融亜鉛メッキ処理

静電粉体焼付塗装

ボルト 亜鉛メッキ仕上げ　ロックナット締

ライナー SUS　27.2φｘ1.5ｔ　HL仕上げ

既設アングル枠残し 既設アングル枠残し

既設アングル枠残し

既設アングル枠残し

2,000程度

2,000程度

令和6年7月 修繕参考図

図面番号縮尺図面名業務名

ワイヤーメッシュ　4.0φｘ100ｘ 100 ワイヤーメッシュ　4.0φｘ 100ｘ 100

L-5ｘ 40ｘ 40

A-6円山動物園猛禽類野生復帰施設トレーニングケージ修繕業務 図示

Ａ断面　詳細図　1/5 Ｂ断面　詳細図　1/5

Ａ断面(A-2図)　現況図　1/20

Ａ断面(A-2図)　改修図　1/20

Ｂ断面(A-2図)　現況図　1/20

Ｂ断面(A-2図)　改修図　1/20


